CUADERNILLO DE RECUPERACIÓN 1ª EVALUACIÓN 4ºA CURSO 19-20

1. DEFINE LOS SIGUIENTES CONCEPTOS:
ANTIGUO RÉGIMEN (1)

ASAMBLEA NACIONAL (2) 

SISTEMA FABRIL (3)


ESTAMENTO (1)


DIRECTORIO (2)


CAPITALISMO (3)

ILUSTRACIÓN (1)

CONGRESO DE VIENA (2)

LUDISMO (3)

SEPARACIÓN DE PODERES (1)
REVOLUCIÓN DE 1848 (2)

SOCIALISMO UTÓPICO (3)

RÉG. DEMOG. ANTIGUO (1)
SANTA ALIANZA (2)


MÁQUINA DE VAPOR (3)




2. CONTESTA A LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:
TEMA 1. ¿QUÉ ERA EL RÉGIMEN SEÑORIAL?

¿QUÉ RECLAMABA LA BURGUESÍA (en el Antiguo Régimen)?
¿QUÉ ERAN EL SISTEMA A DOMICILIO Y LAS MANUFACTURAS?
¿CUÁLES SON LAS IDEAS PRINCIPALES DE LA ILUSTRACIÓN?

¿QUÉ MODELO TERRITORIAL IMPLANTARON LOS BORBONES EN ESPAÑA?

TEMA 2. ¿QUÉ CAUSAS ECONÓMICAS PROVOCARON EL ESTALLIDO DE LA REVOLUCIÓN FRANCESA?

¿QUÉ ASPECTOS POSITIVOS TIENE LA SEGUNDA FASE REVOLUCIONARIA?

¿QUÉ HERENCIA POLÍTICA NOS HA LEGADO LA REVOLUCIÓN FRANCESA?

¿QUÉ DOS FORMAS ADOPTAN LOS NACIONALISMOS?
¿QUÉ SON LAS OLEADAS REVOLUCIONARIAS?
TEMA 3. ¿DÓNDE, CUÁNDO Y POR QUÉ SE PRODUJO LA PRIMERA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL?

¿QUÉ ES EL LIBERALISMO ECONÓMICO?

¿CÓMO ERA EL PROLETARIADO EN LA INDUSTRIALIZACIÓN?

 ¿POR QUÉ EL REINO UNIDO ERA LIBRECAMBISTA Y EL RESTO DE LOS PAÍSES ERAN   

   PROTECCIONISTAS?
¿QUÉ FUERON LAS SOCIEDADES DE SOCORRO MUTUO Y CÓMO FUERON LOS PRIMEROS SINDICATOS?
3. COMPLETA LAS SIGUIENTES FRASES:
a) La Guerra de Sucesión española e desencadena cuando _____________ muere sin descendencia y hay dos candidatos al trono: _________________ de Francia y ________ de Austria. A ___________ lo apoyan ____________ y Francia y a ___________, la ____________________, Austria y el resto de las ________________________. El resultado de la guerra es que _____________ fue nombrado rey de España con el nombre de _____________, pero España tuvo que ceder territorios en ____________ y privilegios en ______________.
b) El Imperio napoleónico se formó a partir de 18__, y gracias a su “__________________” y nuevas tácticas militares, Napoleón derrotó a las monarquías europeas ( ____________, ___________ y ____________ ). Algunos territorios conquistados fueron incorporados a Francia y otros quedaron como _______________ dependientes de Francia. Solo el ___________________ escapaba a su control. Las conquistas napoleónicas despertaban las simpatías liberales al acabar con el _______________, pero también el rechazo de la población por la ______________________________. Además, Napoleón fue incapaz de bloquear al __________________, de conquistar ___________ y de someter ___________, lo que marcó el fin del Imperio.

c) En el Reino Unido hubo cambios en la estructura de propiedad de la tierra a través de una serie de leyes de ________________, por las que los grandes propietarios rurales se adueñaron de las tierras _____________, lo que supuso una _______________ de la propiedad. Se pasó del sistema de campos _____________ (_________________) al de campos _____________ (________________). Ello supuso la mejora de las técnicas de ___________ (se pasó de la rotación _________ al sistema _____________ o ____________), y a la introducción de ____________________, obteniendo con todo ello más producción y beneficios. Esta concentración de la propiedad perjudicó a los ______________________, que tuvieron que vender sus ______________ y perder el derecho de usar las tierras y pastos _______________. Se convirtieron en ______________ con salarios muy bajos o emigraron a las _______________ para trabajar en las _____________.

4. UNE AMBAS COLUMNAS. Coloca detrás de la segunda columna la letra que le corresponda:
A. Se inspira en modelos griegos y romanos





B. Retorno a la sobriedad y racionalidad clásica
ESTILO ROCOCÓ:



C. Refleja los gustos de la aristocracia


ESTILO NEOCLÁSICO:

D. Estética elegante, sensual y visual





E. Temática mitológica e histórica moralizante

A. ASAMBLEA NACIONAL
         

Finaliza con el golpe de Estado de Napoleón:

B. ASAMBLEA NACIONAL CONSTITUYENTE     
Lleva a cabo políticas sociales muy progresistas:

C. CONVENCIÓN GIRONDINA          

El Tercer Estado abandona los Estados Generales:

D. CONVENCIÓN JACOBINA        

Se decreta la abolición del feudalismo:

E. DIRECTORIO


         
Juicio y ejecución de Luis XVI:

A. Pone el acento en la clase social y la lucha de clases

B. Se basa en la libertad individual




MARXISMO:

C. Crearon partidos obreros socialistas



ANARQUISMO:

D. Dos fases: dictadura del proletariado y sociedad comunista

E. Se oponen a toda participación político

5. ESCRIBE SI LAS SIGUIENTES FRASES SON VERDADERAS (V) O FALSAS (F):
A) El diezmo era el 10% de la cosecha que los campesinos pagaban a los nobles:

B) El trabajo a domicilio sirvió para que los burgueses escapasen de las limitaciones de los gremios:

C) El comercio colonial beneficiaba a las metrópolis porque intercambiaban materias primas por manufacturas de las colonias:

D) Una de las causas de la Revolución Francesa es que los privilegiados no querían pagar impuestos:

E) El Terror fue desencadenado por el rey y los nobles en la segunda fase de la Revolución Francesa:

F) La Restauración es el intento de los vencedores de Napoleón de restaurar la revolución:

G) La industria siderúrgica se desarrolló porque se sustituyó el carbón vegetal por el mineral:

H) Las sociedades anónimas se crearon para proporcionar capital a las empresas:

I) La Bolsa era el lugar donde se producía la compraventa de tierras siguiendo la oferta y la demanda:

J) Uno de los motivos del imperialismo era evitar el paro y el malestar social e Europa:

K) En las ciudades había barrios burgueses y barrios campesinos:

L) Los europeos tuvieron grandes dificultades para someter a las tribus indígenas de África:
